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AKTUELNO
САОПШТЕЊЕ ГРАДСКОГ ОДБОРА ДСС

МРЕЖА ШКОЛА
И РАЗВОЈ СЕЛА
У јавности се захуктала расправа 

о потреби рационализације школске 
мреже у Србији.  Према препоруци 
Светске банке и ММФ-а, у Србији 
би требало укинути 11.000 одељења 
и то формирањем одељења са по 
30 и више ученика, чиме би се 
уштедело 14,7 милијарди динара 
у буџету. Без оваквог потеза, кажу, 
нећемо добити нови зајам.

Синдикати су са правом указали 
да би то водило отпуштању великог 
броја просветних радника, док пси-
холози и педагози аргументовано 
тврде да би настава у одељењима 
од 30 и више ученика нужно била 
мање квалитетна од досадашње. 
Желимо да укажемо на чињеницу 
да су сеоске школе директно по-
везане са руралним развојем, те 
да би њихово укидање проузро-
ковало битно погоршање услова 
живота у селима и тако изазвало 
даљу депопулацију и нестајање 
сеоских насеља.

Сеоске школе нису само об-
разовне институције, него и кул-
турни и социјални центри. Оне 
су симболи аутономије заједнице, 
њене виталности и идентитета. И 
то није тако само у Србији, то је 
тако свуда у свету. 

Укидање сеоских школа би без 
сумње имало катастрофалне по-
следице за рурални развој. Ако 
из села нестане школа, становни-
ци сместа помисле да је „држава 

од њих дигла руке“ и само гледају 
како да из села оду. Хоће ли тада 
та иста Светска банка и тај исти 
ММФ указивати како је наше се-
ло сиромашно и неразвијено? Па 
ће нам, вероватно, нудити нове 
зајмове како би се поспешио ру-
рални развој?

Не сумњамо да је потре-
бно извршити рационализацију 
школског система, али се при 
тој рационализацији мора води-
ти рачуна и о другим стварима, 
осим непосредне уштеде у буџету. 
Рационализација те врсте би треба-
ла, пре свега, да има у виду потребу 
да се даље унапређује образовање, 
чиме се директно утиче на друш-
твени развој, укључујући ту и ру-
рални.

Јасно нам је да Светску бан-
ку и ММФ занима само отплата 
постојећих дугова и то да нам дају 
још и још кредита, док се ми врти-
мо у „зачараном кругу“ сиромаш-
тва, али српску Владу мора да за-
нима развој друштва и у његовом 
склопу рурални развој. Узалуд су 
декларације и „бусање у прса“, Вла-
да на делу треба да покаже да јој је 
стало до наших села. Има ли сми-
сла да са једне стране јадикујемо 
над судбином села, док му са дру-
ге одузимамо могућности да се 
развија? - каже се, осим осталог, у 
саопштењу Градског одбора Демо-
кратске странке Србије Сомбор.

МЕСНИ ОДБОР ДЕМОКРАТСКЕ СТРАНКЕ

ПОТРЕБНО РЕШЕЊЕ 
ЗА ЗЗ “КЉАЈИЋЕВО”
Месни одбор Демократ-

ске странке у Кљајићеву же-
ли да скрене пажњу над-
лежних и јавности на про-
блем у ЗЗ “Кљајићево” око 
могућег одузимања државне 
земље и могуће приватизације 
предузећа. Такође, МО Демо-
кратске странке жели да ини-
цира код надлежних органа 
да се изнађу решења која ће 
задовољити интересе запосле-
них у ЗЗ “Кљајићево” и осталих 
становника Кљајићева, и исти-
че да не би желели да Задруга 

доживи судбину (неких) при-
ватизованих пољопривредних 
предузећа у општини Сом-
бор...

У ЗЗ “Кљајићево” запосле-
но је преко 150 радника и ис-
то толико породица у месту 
опстаје захваљујући задру-
зи. Поред тога, велики број 
домаћинства обезбеђује неоп-
ходна средства за живот кроз 
гајење и продају прасади, а 
чији је највећи откупљивач у 
месту ЗЗ “Кљајићево” - стоји, 
осим осталог, у саопштењу. 

ОПШТИНСКИ ОГРАНАК 
ДЕМОХРИШЋАНСКЕ СТРАНКЕ СРБИЈЕ

ПОКРЕНИМО САТ – 
СОМБОР СИ ТИ

У центру Сомбора, испред 
јавног градског часовника, 28. 
октобра Општински огранак 
Демохришћанске странке Србије 
уприличио је промотивну акцију 
“Покренимо сат – Сомбор си ти”. 
Чланови руководства ДХСС и ак-
тивисти странке делили су летке на 
којима се симболичним насловом 
“Време цури и кад казаљке стоје” 
указује на најактуелније проблеме 
града и општине и нуде решења 
за њихово превазилажење.

- Проблеми не смеју да се 
гомилају, они морају да се 
решавају! Ми имамо програм 
за то и нудимо га грађанству и 
јавности на увид са жељом и на-
мером да заједничким снагама 
покренемо сомборски сат. Не са-
мо овај, него све друге који су 
одавно стали. То је неминовност, 

јер време цури и када казаљке 
стоје – поручио је суграђанима 
Слободан Јерковић, председник 
ОО ДХСС.

Лука Милановић, потпредсед-
ник ОО ДХСС, подсетио је да је 
Демохришћанска странка Србије 
у Сомбору покренула недавно 
иницијативу за изједначавање 
путарине на деоници аутопута 
од Врбаса до Новог Сада са та-
рифама на другим деловима ове 
међународне саобраћајнице кроз 
Србију.

- Подршку нашој иницијативи 
дале су и апатинска, кулска и 
оџачка општина, као и Запад-
нобачки управни округ и Ре-
гионална привредна комора. 
Једино сомборска општина се 
не оглашава – истакао је, између 
осталог, Милановић.

DR BRANISLAV BOJIĆ, DIREKTOR ZDRAVSTVENOG CENTRA 
„DR RADIVOJ SIMONOVIĆ“, SAOPŠTIO NOVINARIMA:

OD PONEDELJKA PONOVO RADI NARODNA KUHINJA

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

OBROCI ZA 500 KORISNIKA

DUPLA ŠTEDNJA UNICREDIT BANKE

SPREMNI SMO ZA MOGUĆU
PANDEMIJU „SVINJSKOG GRIPA“

Ovih dana se u medijima do-
sta govorilo o svinjskom gripu, a 
u Kliničkom centru u Kragujev-
cu jedna žena je preminula 
usled posledica ove bolesti. 
Nezavisno od toga u som-
borskom ZC „Dr Radivoj 
Simonović“ oformljena je 
radna grupa za praćenje ak-
tivnosti pre i u toku eventu-
alne pandemije gripa, i u sa-
radnji sa Zavodom za javno 
zdravlje napravljen je plan 
aktivnosti koji su dobili svi 
zaposleni. 

- Eventualna kulminacija 
novog gripa očekuje se to-
kom zimskih meseci, najviše 
u januaru, pa se može očeki-
vati i veliki broj obolelih. Ve-
rovatno će značajan broj njih 
zahtevati hospitalizaciju, pa 
smo stoga napravili opera-
tivni tim koji čine direktor 
bolnice, pomoćnik direk-
tora za medicinska pitanja, 
gla-vna sestra bolnice, epidemio-
log iz ZZJZ i načelnici Grudnog, 
Anesteziologije, Dečijeg i Infek-

tivnog odeljenja. Razrađen je čitav 
niz postupaka za smeštaj pacijenata 
i spremno ćemo dočekati moguću 

pandemiju - izjavio je direktor bol-
nice dr Branislav Bojić.

Bojić je na konferenciji za no-

vinare takođe podsetio da su ove 
godine od dobijenih sredstava u 
iznosu od 4,5 miliona dinara za 
bolnicu kupljena dva defi brilatora 
i dva nova ultrazvučna aparata, a s 
obzirom na nedostatak fi nansijskih 
sredstava, do kraja godine se više 
neće nabavljati nova oprema.

- Od Fonda za kapita-
lna ulaganja pre dve godi-
ne dobijeno je 48,5 milio-
na dinara za rekonstrukciju 
banje u Bezdanu. Zbog ne-
redovnog isplaćivanja ma-
terijalnih sredstava i zbog 
raskida ugovora sa izvođa-
čem pre okončavanja rado-
va, rekonstrukcija još nije u 
potpunosti završena. Osta-
tak radova će biti uskoro za-
vršen nakon odabira novog 
izvođača, te će preostalih 13 
miliona dinara biti uloženo 

u završetak radova na bazenu - re-
kao je Bojić.

 T. S.

Nakon osam godina pauze (od 
proleća 2001.), od ponedeljka, 2. 
novembra, u Somboru ponovo 
počinje sa radom narodna ku-
hinja. Kuhinja će raditi zahva-
ljujući sredstvima koje je obe-
zbedio grad Sombor (milion i sto 
devedeset hiljada mesečno), ali i 
donacijama Ministarstva poljo-
privrede i Ministarstva za rad i 
socijalnu politiku (prehrambeni 
proizvodi).

- Radovi su okončani i sve je 
obezbeđeno za pripremu i dis-
tribuciju obroka. Korisnicima 
će se pripremati topli obroci za 

pet radnih dana, a petkom će se 
deliti suvi obrok za vikend. Dis-
tribucija će se odvijati svakodne-
vno u Crvenom krstu (Apatinski 
put 19), sa početkom u 13 sati - 
izjavila je na konferenciji za no-
vinare sekretar Crvenog krsta 
Gordana Savin.

Obroci će se pripremati za 500 
korisnika, a do sada je prijavljeno 
više od stotinu onih koji zadovo-
ljavaju kriterijume. To su ugla-
vnom samohrane majke i porodi-
ce gde roditelji ne rade, a imaju 
dvoje i više dece. 

- Korisnici socijalne pomoći 

imaće priliku da u toku zimskog 
perioda budu potpomognuti ku-
vanim obrokom za članove svo-
je porodice. Prioritet je dat deci, 
starima i nemoćnima, ali kako se 
bude spisak popunjavao, ukoliko 
budemo prepoznali još neke grupe 
koji imaju potrebu za obrokom, i 
oni će preko Centra za socijalni 
rad dobiti bon da do kraja aprila 
koriste narodnu kuhinju - rekla je  
direktorka Centra za socijalni rad 
Silvija Kranjc.

Svi građani koji se prepozna-
ju u ovim kategorijama, kao i 
penzioneri sa najnižim penzi-
jama koji žive samostalno ili sa 
bračnim drugom i nemaju drugih 
primanja, mogu se evidentirati u 
Crvenom krstu.

 T. S.

UniCredit Banka je neposredno 
pred Nedelju štednje građanima po-
nudila novi štedni proizvod, Duplu 
štednju, koji im obezbeđuje da po-
laganjem depozita u evrima ostvare 
dobit po osnovu dve kamate. Uni-
Credit Banka omogućava klijentima 
da pripisanu kamatu podignu una-
pred, odnosno u trenutku oročenja, 
ali i mogućnost da tu istu kamatu 
ponovo oroče. Naime, ukoliko se 
klijent opredeli da unapred podignu-
tu kamatu reinvestira, uvećavajući 
na taj način inicijalni iznos uloga, 
ostvariće dodatnu kamatu.

Kijenti UniCredit Banke mogu 
da oroče svoju ušteđevinu na period 
do godinu dana, a minimalni iznos 
je 50 evra. Međutim, ukoliko se 
opredele da ponovo ulože unapred 
dobijenu kamatu, iznos oročenog 

uloga ne može biti manji od 600 
evra. Nominalna i efektivna kamat-
na stopa su nepromenljive tokom 
čitavog perioda oročenja. U zavi-
snosti od odabranog modela i pe-
rioda oročenja nominalna kamatna 
stopa se kreće do 8,35 % godišnje, 
a efektivna kamatna stopa do 9,11 
% na godišnjem nivou. 

Tako na primer, ukoliko kli-
jent izabere Duplu štednju i oro-
či iznos od 10.000 evra na period 
od 12 meseci, na sam dan oroče-
nja će mu biti isplaćeno 835 evra. 
Nakon toga klijent odmah oroča-
va tih 835 evra, a na ime kamate 
na reinvestirani iznos istog dana 
dobija 69,72 evra. Iznos glavni-
ce i prvobitno pripisane kamate 
od ukupno 10.835 evra će mu biti 
isplaćen nakon 12 meseci.

Klijenti koji se opredele za šte-
dnju u UniCredit Banci svoja sred-
stva mogu oročiti u ekspozituri u 
Somboru koja se nalazi u Čitao-
ničkoj ulici broj 2.

UniCredit Banka Srbija a.d. je 
članica UniCredit Grupe, najveće 
međunarodne bankarske grupaci-
je u regionu Centralne i Istočne 
Evrope (CIE), koja posluje u 22 
evropske zemlje i broji oko 168 
hiljada zaposlenih i oko 10.000 
ekspozitura. UniCredit Grupa u 
regionu CIE posluje u sledećim 
zemljama: Azerbejdžanu, Bosni i 
Hercegovini, Bugarskoj, Hrvatskoj, 
Republici Češkoj, Estoniji, Mađar-
skoj, Letoniji, Litvaniji, Kazahsta-
nu, Kirgistanu, Poljskoj, Rumuniji, 
Rusiji, Srbiji, Slovačkoj, Sloveniji, 
Turskoj i Ukrajini.

● Eventualna кulminacija novog gripa očekuje se 
tokom zimskih meseci, najviše u januaru, pa se može 
očekivati i veliki broj obolelih - rekao je dr Bojić 

● Distribucija obroka će se odvijati svakodnevno u 
Crvenom krstu (Apatinski put 19) ●  Prijavljeno više 
od stotinu građana koji zadovoljavaju kriterijume

DR BOJIĆ DIREKTOR, DR GRBA ZAMENIK
Izvršno veće AP Vojvodine imenovalo je dosadašnjeg v. d. direk-

tora dr Branislava Bojića, za direktora bolnice na mandatni period 
od četiri godine. Istovremeno je za zamenika direktora imenovan 
dr Milan Grba, specijalista urologije.


